
Program putovanja:
Frankfurt – Göttingen – Lübeck – Weimar – Nürnberg

1.DAN    

Polazak iz Rijeke s Jelačićevog trga u 06:00 sati. Vožnja turističkim autobusom preko Slovenije i
Austrije u pravcu Njemačke. Vožnja kroz Bavarsku pored Rosenheima, Münchena, Ingolstadta,
Nürnberga i Würzburga. Dolazak u Frankfurt u kasnim popodnevnim satima. Smještaj u hotel. Kraće
upoznavanje grada s našim vodičem. Slobodno vrijeme. Preporučamo večeru u nekoj od
mnogobrojnih tipičnih pivnica. Noćenje.

2.DAN  

Nakon doručka nastavljamo vožnju kroz središnju Njemačku do Göttingena, poznatog njemačkog
povijesnog i sveučilišnog grada, koji je zahvaljujući velikom broju studenata iz cijeloga svijeta
otvoren i gostoljubiv. Kraći pješački razgled grada prilikom kojeg ćemo vidjeti gradsku vijećnicu,
spomenik Gänseliesel, crkvu sv. Ivana čiji je toranj nekada služio u obrambene svrhe, takozvani
„Nabel“ – pupak grada,  crkvu sv. Jakoba... Slobodno vrijeme nakon kojeg nastavljamo za Hamburg.
 Smještaj u hotel. Slobodno vrijeme za individualno upoznavanje s gradom. Noćenje.

3.DAN 

Doručak. Nakon doručka odlazimo na panoramski autobusni i pješački razgled ovog prelijepog
milijunskog grada smještenog na rijekama Labi i Alster te umjetnim jezerima Binnenalster i
Auβenalster nastalim prije nekoliko stoljeća. Prilikom razgleda ćemo vidjeti najpoznatije
znamenitosti Hamburga, trg Rathausmarkt s gradskom vijećnicom koja leži na temeljima od 4000
drvenih greda, toranj sv. Nikole,  Domplatz, Chilehaus, mnogobrojna skladišta na rijekama  u četvrti
Speicherstadt, staru i novu luku, Hafencity – dio grada gdje su se smjestila novootvorena zgrada
filharmonije i pomorski muzej, najstariju gradsku ulicu Deichstrasse, crkvu sv. Mihovila s čuvenim
132 m visokim tornjem, s kojeg se pruža predivan pogled na grad i rijeku, nekadašnje pristanište St.
Pauli… Slobodno vrijeme. Povratak u hotel. Noćenje.

4.DAN  

Nakon doručka odlazimo na fakultativni izlet prema Lübecku, maloj Veneciji Njemačke, zbog više od
200 mostova na kojima je smješten. Grad koji je zbog više od 1.000 povijesnih građevina upisan na

1 dana

od 0 €



UNESCO listu Svjetske kulturne baštine. Razgled grada: gradska vrata Holstentor i Burgtor,
gradska vijećnica, Heiligen Geist Hospital - najbolje očuvana srednjovjekovna bolnica u Njemačkoj,
gotička crkva sv. Marije, Salzspeicher - skladište soli, obiteljska kuća velikog njemačkog književnika
Thomasa Manna, Buddenbrookhaus... Povratak u Hamburg u popodnevnim satima. Slobodno
vrijeme. Preporučamo šetnju mnogobrojnim gradskim mostovima ili individualni posjet muzejima.
Povratak u hotel. Noćenje.

5.DAN    

Doručak. Napuštamo Hamburg i odlazimo do Weimara, bivšeg glavnog grada Weimarske republike.
U gradu koji se smatra kolijevkom njemačkog prosvjetiteljstva i klasicizma stvarale su mnoge
poznate ličnosti kao što su književnici Goethe i Schiller, skladatelj Johann Sebastian Bach, filozofi
Herder i Nietzsche... Razgled grada prilikom kojeg ćemo vidjeti njemačko nacionalno kazalište,
gradsku kapelu, spomenik Goetheu i Schilleru, palaču Wittums, Bauhaus muzej, gradsku vijećnicu,
Cranachhaus... Slobodno vrijeme. Nastavak putovanja prema Nürnbergu. Smještaj u hotel. Noćenje.

6. DAN    

Nakon doručka odlazak na kraći pješački razgled Nürnberga, jednog od najljepših gradova
Bavarske: kuća Albrechta Dürera, glavna tržnica, fontana Schöner Brunnen, crkva Frauenkirche,
bolnica Svetog Duha, Nassauer Haus, crkva sv. Lorenza… Slobodno vrijeme za individualne
programe. U ranim popodnevnim satima napuštamo Nürnberg te krećemo prema austrijskoj granici
i dalje kroz Sloveniju prema Hrvatskoj. U Rijeku stižemo u kasnijim večernjim satima.



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)

Slike


